



10月12日,参加演习的日本海上自卫队驱逐舰进入韩国釜山海军基地。 新华社 图

# 美日韩澳釜山海域大搞军演

## 美宙斯盾驱逐舰、日驱逐舰、P-3C巡逻机等都将参加

为期两天的由韩国主导的防扩散联合演习13日开始在釜山附近海域举行。

当天上午,来自韩国、美国、日本、澳大利亚等14个“防扩散安全倡议”成员国的代表在釜山举行防扩散研讨会。

韩国、美国、日本、澳大利亚4国14日还将在釜山附近海域举行海上拦截演习。韩国将派出两艘韩国型驱逐舰,美国

将派出一艘宙斯盾驱逐舰,日本自卫队将派出两艘驱逐舰,以及P-3C巡逻机等将参加演习。

这是韩国首次主导进行防扩散联合演习。据称,演习是模拟海上出现运载核武器等大规模杀伤性武器的可疑船只时,进行拦截和搜索,是“防扩散安全倡议”参与国之间进行的例行演习,并非针对某一特定国家。

### 美国实施次临界核试验

链接

美国能源部12日证实,美国于9月15日在内华达州一处试验场实施一次次临界核试验。

这是自贝拉克·奥巴马去年1月出任总统以来,美国首次实施这类核试验。

美国最近一次实施次临界核试验是在2006年8月。算上今年这次,美国历史上一共实施24次次临界核试验。

次临界核试验不形成临界质量,因而不会发生连锁反应,即没有核爆炸,但工作人员能够利用获得的数据总结核材料各种技术指标。

■据新华社

# 日纠集美英等国要求中国缓和稀土出口限制

日本驻华大使丹羽宇一郎12日上午在日本驻华大使馆邀集美、英、德、法、韩等各主要国驻华大使,要求中国缓和稀土元素的出口限制。

日媒称,丹羽在与各国大使会谈时表示:各主要国应协调步伐,一致要求中国放宽对稀土元

素的出口限制,在解决稀土元素出口的问题上,各国联合起来的外交压力是必须的。

《日本经济新闻》在12日的社论中指出,稀土元素出口的大幅减少对企业的生产活动影响巨大。

据《纽约时报》报道,中国掌

握着全球稀土元素近97%的份额,在出口的稀土中,镨和铽所占的比例超过99%。由于这两种元素对于发展绿色能源技术和军事都有着非常重要的广泛用途,堪称世界上“最隐秘却又最宝贵”。

日本经济产业大臣大畠章

宏12日称中国对日出口稀土矿物状况没有恢复正常;大畠在新闻发布会上表示:“基本情况没有恢复正常。”他表示:“我们将看本周(11日当周)出货是否改善。如果没有,我们将采取措施使中国政府改善这一状况。”

■蔡成平

## 埃菲尔铁塔因罢工临时关闭

法国12日再度举行全国性跨行业大罢工,抗议政府期望推行的退休制度改革。罢工导致航空、铁路、地铁、公交、邮政等行业正常运转受到影响。

埃菲尔铁塔管理公司12日下午对媒体说,因为部分员工参与罢工,铁塔不得不从12日午间时分起临时关闭,令不少游客扫兴而归。事实上,埃菲尔铁塔官方网站上早已发布消息提醒游客:受全国性罢工影响,铁塔可能在10月12日临时或部分关闭。

## 联大选出5个非常任理事国

第65届联合国大会12日经过3轮不记名投票,选举印度、哥伦比亚、南非、德国和葡萄牙5国为新的安理会非常任理事国,任期2年。

新当选的5个国家将从2011年1月1日开始,接替奥地利、日本、墨西哥、土耳其和乌干达担任非常任理事国。安理会中另外5个非常任理事国是波黑、巴西、加蓬、黎巴嫩和尼日利亚,它们的任期到2011年年底结束。

## 伊朗军火库爆炸18人死亡

据伊朗法尔斯新闻社13日报道,伊朗西部一革命卫队军营12日发生一起爆炸事故,导致18人死亡,14人受伤。

法尔斯新闻社援引革命卫队军官亚杜拉·布阿利的话说,发生爆炸的军营位于伊朗洛雷斯坦省首府霍拉马巴德郊外。但他没有透露死者中是否有革命卫队成员。

布阿利说,此次爆炸系军营中一处储藏弹药的军火库发生火灾所致,属意外事故。伤者已被紧急送往霍拉马巴德医院抢救。

■均据新华社

# 16类肛肠疾病 到163医院免费查

市民可拨打163医院咨询电话0731-88850608,了解活动详细或直接报名。

十一黄金周转瞬即逝,人们带着节后的疲惫与满足又回到了原来的工作岗位。说起这七天日子,有人食髓知味,有人却叫苦不迭。原有的肛肠隐患,加上节日里的饮食、作息的不科学、不规律,致排便次数越来越少这就是肛肠病变初期的症状俗称便秘,或是排便次数增多、稀便。如果你也是这类人里的其中之一,现在可拨打解放军第163医院肛肠科热线:0731-88850608,享受医院提供的一次科学、权威的肛肠健康免费普查。

### 163医院为市民免费查肛肠

解放军第163医院肛肠科专家称,因为嗜好辛辣、长久处于站姿或者坐姿等因素,人们极有可能患上肛肠疾病,而人一旦有了肛肠方面的病变,会首先通过排便症状体现出来,即大便次数日渐减少,便意不断,但就是便不出来。其实,任何疾病都会显示出某种症状,肛肠疾病也不例外。而“减排”就是肛肠病变最常见的先兆。初期可能症状还不明显,如果出现这样的症状却不治疗或者胡乱治疗,极有可能导致痔疮、肛裂、肛周脓肿甚至直肠癌等肛肠疾病的发生。

为了引起肛肠疾病患者对肛肠问题的关注,也为了使肛肠疾病患者以较少的花费得到权威、科学的肛肠健康检查与治疗,解放军第163医院在10月10日至11月10日,计划为广大市民进行一次肛肠疾病免费普查,仍然为肛肠疾病所苦的市民,可抓住这次大好时机,

到163医院与专家面对面,请专业人士给自己的肛肠来个彻底的检查,有病治病,没有大问题的,也落个放心。

### 肛肠仔细查,治疗需行家

解放军第163医院肛肠科专家介绍说,肛肠疾病种类多,症状相仿,如果没有先进的检查设备,仅凭粗略的检查,可能产生误诊、漏诊,给患者带来更多的痛苦。要防止这种情况,最好采用科学的检查方法。

目前,韩国Drcamscope肛肠镜系统是较好的一种方式,它采用医用视频摄像技术,打破传统肛肠镜检查弊端,可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,让医患双方都能清晰、准确、直观地了解病情。而直肠、乙状结肠镜检查也对直肠和乙状结肠下段病变(肿瘤、息肉、溃疡及炎症)的早期诊断有重要意义。

据介绍,此次免费普查活动,由于痔疮病点集中,病症复杂,因此由专家全程会诊。专家们将依据患者的症状而给予相应的诊治或预防措施。

如果您被以下症状困扰,请及时到医院接受正规检查:内痔、外痔、混合痔、便血、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门肿块、肛门痒痛、肛门流脓、肛门潮湿、腹泻、便秘等。本次普查免专家会诊费、免肛肠常规检查费。内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛门肿块、肛门流脓7类患者每人还可获得300元的手术费用减免补贴。

**万家丽**  
中国驰名商标  
国际综合认证企业

世博之旅  
欧琳 智尚厨房·中国行

**长沙站** 10月16日、17日  
万家丽大型促销盛典

**欧琳水槽抄底团购**

全场 **7** 折起

团购活动地点:长沙万家丽建材广场 4楼欧琳水槽专卖店 预约热线:0731-84639820